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Willkommen bei VMC-Champagner! 

 
Bei uns bekommen Sie hochwertiges Olivenöl, erstklassige Weiß- und Rotweine, sowie 
ausgezeichnete Spumante und vor allem Champagner J 
 
Sollten Sie Fragen zu Champagner haben, weitere Champagnersorten suchen oder größere 
Mengen benötigen, so rufen Sie uns einfach unter 0179 / 3628150 an oder schicken uns eine E-
Mail an VMC-Champagner@t-online.de 
 
Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen mit unseren Produkten! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Diese Preisliste ( Stand 30.06.2023 ) ersetzt alle bisherigen Preislisten. 
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Champagner Frankreich Veuve Clicquot 0,75 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Veuve Clicquot 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3049610004104 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Kraftvoll, Mandel, Nuss, Hefe mit einer angenehmen Zitrusfruchtnote 
Geschmack | Bemerkenswerter Abgang mit fruchtigen und würzigen Komponenten im Ausgleich 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Champagne Veuve Clicquot, 51100 Reims, France 
Preis | 44,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 59,33 € ) 
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Champagner Frankreich Veuve Clicquot 0,75 l Flasche in der Shopping-Bag 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Veuve Clicquot 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3049610004104 
Verpackung | Shopping-Bag 
Aroma | Kraftvoll, Mandel, Nuss, Hefe mit einer angenehmen Zitrusfruchtnote 
Geschmack | Bemerkenswerter Abgang mit fruchtigen und würzigen Komponenten im Ausgleich 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Champagne Veuve Clicquot, 51100 Reims, France 
Preis | 49,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 66,-- € ) 
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Champagner Frankreich Veuve Clicquot 0,375 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Veuve Clicquot 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,375 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3049610004203 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Kraftvoll, Mandel, Nuss, Hefe mit einer angenehmen Zitrusfruchtnote 
Geschmack | Bemerkenswerter Abgang mit fruchtigen und würzigen Komponenten im Ausgleich 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Champagne Veuve Clicquot, 51100 Reims, France 
Preis | 29,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 78,67 € ) 
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Champagner Frankreich Veuve Clicquot 0,75 l Flasche in der Geschenkverpackung 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Veuve Clicquot 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3049614182952 
Verpackung | Geschenkverpackung 
Aroma | Kraftvoll, Mandel, Nuss, Hefe mit einer angenehmen Zitrusfruchtnote 
Geschmack | Bemerkenswerter Abgang mit fruchtigen und würzigen Komponenten im Ausgleich 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Champagne Veuve Clicquot, 51100 Reims, France 
Preis | 45,80 € inkl. MwSt. ( 1 l = 61,07 € ) 
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Champagner Frankreich Veuve Clicquot 0,75 l Flasche im Ice-Jacket 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Veuve Clicquot 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3049614178979 
Verpackung | Ice-Jacket 
Aroma | Kraftvoll, Mandel, Nuss, Hefe mit einer angenehmen Zitrusfruchtnote 
Geschmack | Bemerkenswerter Abgang mit fruchtigen und würzigen Komponenten im Ausgleich 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Champagne Veuve Clicquot, 51100 Reims, France 
Preis | 58,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 78,-- € ) 
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Champagner Frankreich Veuve Clicquot 0,75 l Flasche in der Shopping-Bag 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Veuve Clicquot 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3049614193071 
Verpackung | Shopping-Bag 
Aroma | Kraftvoll, Mandel, Nuss, Hefe mit einer angenehmen Zitrusfruchtnote 
Geschmack | Bemerkenswerter Abgang mit fruchtigen und würzigen Komponenten im Ausgleich 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Champagne Veuve Clicquot, 51100 Reims, France 
Preis | 49,80 € inkl. MwSt. ( 1 l = 66,40 € ) 
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Champagner Frankreich Veuve Clicquot 6x 0,75 l Flasche inkl. 6x Veuve Clicquot Gläser 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Veuve Clicquot 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 6 
EAN | 3049610004104 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Kraftvoll, Mandel, Nuss, Hefe mit einer angenehmen Zitrusfruchtnote 
Geschmack | Bemerkenswerter Abgang mit fruchtigen und würzigen Komponenten im Ausgleich 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Champagne Veuve Clicquot, 51100 Reims, France 
Preis | 298,-- € inkl. MwSt. ( 1 l = 66,22 € ) 
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Champagner Frankreich 6x Veuve Clicquot Gläser 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Gläser 
Marke | Veuve Clicquot 
Anzahl der Gläser | 6 
Verpackung | Standardkarton 
Herstellerangabe | Champagne Veuve Clicquot, 51100 Reims, France 
Preis | 34,50 € inkl. MwSt. 
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Champagner Frankreich Moët & Chandon 0,75 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Moët & Chandon 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3185370000335 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Delikates Fruchtaroma, Blumen, Veilchen, Nuss mit einer angenehmen Zitrusnote 
Geschmack | Weicher Auftakt mit frischem Übergang und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 40,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 54,-- € ) 
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Champagner Frankreich Moët & Chandon 0,75 l Flasche Limited Edition 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Moët & Chandon 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3185370706503 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Delikates Fruchtaroma, Blumen, Veilchen, Nuss mit einer angenehmen Zitrusnote 
Geschmack | Weicher Auftakt mit frischem Übergang und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 42,80 € inkl. MwSt. ( 1 l = 57,07 € ) 
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Champagner Frankreich Moët & Chandon 0,75 l Flasche in der Geschenkverpackung 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Moët & Chandon 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3185370001233 
Verpackung | Geschenkverpackung 
Aroma | Delikates Fruchtaroma, Blumen, Veilchen, Nuss mit einer angenehmen Zitrusnote 
Geschmack | Weicher Auftakt mit frischem Übergang und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 41,90 € inkl. MwSt. ( 1 l = 55,87 € ) 
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Champagner Frankreich Moët & Chandon 0,75 l Flasche in der Geschenkverpackung Limited Edition 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Moët & Chandon 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3185370693704 
Verpackung | Geschenkverpackung 
Aroma | Delikates Fruchtaroma, Blumen, Veilchen, Nuss mit einer angenehmen Zitrusnote 
Geschmack | Weicher Auftakt mit frischem Übergang und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 43,80 € inkl. MwSt. ( 1 l = 58,40 € ) 
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Champagner Frankreich Moët & Chandon 6x 0,75 l Flasche inkl. 6x Moët & Chandon Gläser 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Moët & Chandon 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 6 
EAN | 3185370000335 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Delikates Fruchtaroma, Blumen, Veilchen, Nuss mit einer angenehmen Zitrusnote 
Geschmack | Weicher Auftakt mit frischem Übergang und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 268,-- € inkl. MwSt. ( 1 l = 59,56 € ) 
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Champagner Frankreich Moët & Chandon Ice 0,75 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Moët & Chandon 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3185370457054 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Kräftige, tropische Fruchtarmomen gepaart mit einer tollen Frische 
Geschmack | Weicher Auftakt mit frischem Übergang und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 56,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 75,33 € ) 
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Champagner Frankreich Moët & Chandon Rosé 0,75 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Moët & Chandon 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3185370074831 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Delikates Fruchtaroma von reifen Früchten ( Johannisbeeren und Waldbeeren ) und einem Hauch Pfeffer  
Geschmack | Weicher Auftakt mit frischem Übergang und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 48,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 64,67 € ) 
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Champagner Frankreich Moët & Chandon Rosé 0,75 l Flasche in der Geschenkverpackung 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | Moët & Chandon 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3185370061503 
Verpackung | Geschenkverpackung 
Aroma | Delikates Fruchtaroma von reifen Früchten ( Johannisbeeren und Waldbeeren ) und einem Hauch Pfeffer  
Geschmack | Weicher Auftakt mit frischem Übergang und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 51,30 € inkl. MwSt. ( 1 l = 68,40 € ) 
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Champagner Frankreich 6x Moët & Chandon Gläser 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Gläser 
Marke | Moët & Chandon 
Anzahl der Gläser | 6 
Verpackung | Standardkarton 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 34,50 € inkl. MwSt. 
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Champagner Frankreich Mumm Cordon Rouge 0,75 l Flasche in der Geschenkverpackung 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Frankreich  
Produkt | Champagner 
Marke | G. H. Mumm 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Champagne 
Rebsorte/n | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 3043700103814 
Verpackung | Geschenkverpackung 
Aroma | Komplexe Aromen von frischen Früchten, wie z. b. Zitrone, Pampelmuse, weißer Pfirsich, usw. und 
Karamell 
Geschmack | Kraftvolle Struktur, sowie Frische, Intensität und lang anhaltender Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | G. H. Mumm, 34 Rue du Champ de Mars, 51100 Reims, France 
Preis | 33,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 44,67 € ) 
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Spumante Italien Toskana Montecarlo Tenuta del Buonamico Particolare Brut Rosé 0,75 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Spumante 
Marke | Tenuta del Buonamico 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Montecarlo/Toskana 
Rebsorte/n | Sangiovese, Syrah 
Alkoholgehalt | 12,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 80339547200052 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Zart und fruchtig mit einem Hauch von Erdbeere und Himbeere 
Geschmack | Komplexe Struktur mit einer feinen Perlage, die einen anhaltenden Abgang hat 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Tenuta del Buonamico, Via di Montecarlo, 43, 55015 Montecarlo LU, Italy 
Preis | 14,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 19,33 € ) 
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Spumante Italien Bellavista Franciacorta Alma Cuvee Brut 0,75 l Flasche  
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Spumante 
Marke | Bellavista 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Lombardei 
Rebsorte/n | Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Blanc 
Alkoholgehalt | 12,5% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 8032685710020 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Lebhafte Fruchtaromen, Birnen mit einer angenehmen Vanillenote 
Geschmack | Eleganter Auftakt mit einem milden und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Bellavista, Via Bellavista 5, 25030 Erbusco BS, Italy 
Preis | 27,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 36,67 € ) 
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Spumante Italien Bellavista Franciacorta Alma Cuvee Brut 0,75 l Flasche in der Geschenkverpackung 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Spumante 
Marke | Bellavista 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Lombardei 
Rebsorte/n | Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Blanc 
Alkoholgehalt | 12,5% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 8032685710020 
Verpackung | Geschenkverpackung 
Aroma | Lebhafte Fruchtaromen, Birnen mit einer angenehmen Vanillenote 
Geschmack | Eleganter Auftakt mit einem milden und lang anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Bellavista, Via Bellavista 5, 25030 Erbusco BS, Italy 
Preis | 32,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 43,33 € ) 
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Spumante Italien Bellavista Satèn Vintage Brut 2018 0,75 l Flasche  
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Spumante 
Marke | Bellavista 
Jahrgang | 2018 
Anbaugebiet/Region | Lombardei 
Rebsorte/n | Chardonnay 
Alkoholgehalt | 12,5% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 8032685710075 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Lebhafte Fruchtaromen von Pfirsichblüten, Haselnüssen und Honig 
Geschmack | Eleganter Auftakt mit einem milden und fast cremigen Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Bellavista, Via Bellavista 5, 25030 Erbusco BS, Italy 
Preis | 43,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 58,-- € ) 
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Aperitif Frankreich Argentinien Moet Garden Spritz 0,75l Flasche 
 
Produktinformationen 
  
Herkunftsland | Frankreich/Argentinien 
Produkt | Aperitiv 
Marke | Moet Garden Spritz 
Jahrgang | keine Angabe 
Anbaugebiet/Region | Chandon Argentina in Mendoza 
Rebsorte/n | Chardonnay, Pinot Noir, Semilion 
Alkoholgehalt | 11,5% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 7790975197456 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Intensiv und fruchtig mit einem Hauch von Zimt, Vanille und Schokolade 
Geschmack | Eleganter Auftakt mit einem frischen Abgang 
Trinktemperatur | 8° C – 10° C 
Herstellerangabe | Moët & Chandon, 20 Avenue de Champagne, 51200 Epernay, France 
Preis | 16,90 € inkl. MwSt. ( 1 l = 22,53 € ) 
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Rotwein Italien Toskana Montecarlo Tenuta del Buonamico Rosso Etichetta Blu DOC 2016 0,75 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Rotwein 
Marke | Tenuta del Buonamico 
Jahrgang | 2016 
Anbaugebiet/Region | Montecarlo/Toskana 
Rebsorte/n | Sangiovese, Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot  
Alkoholgehalt | 13,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 8033954720177 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Klar, mit dunklen Früchten und intensiven Noten von Vanille und Gewürzen 
Geschmack | Trocken, gute Struktur, dicht mit einem offensichtlichen Tanningeschmack abgerundet und 
anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 18° C 
Herstellerangabe | Tenuta del Buonamico, Via di Montecarlo, 43, 55015 Montecarlo LU, Italy 
Preis | 16,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 22,00 € ) 
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Rotwein Italien Toskana Antinori Solaia IGT 2000 0,75 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Rotwein 
Marke | Antinori 
Jahrgang | 2000 
Anbaugebiet/Region | Toskana 
Rebsorte/n | Cabernet Sauvignon 
Alkoholgehalt | 13,5% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | keine Angabe 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Klar, mit dunklen Früchten und intensiven Noten 
Geschmack | Trocken, bemerkenswerte Struktur, breit und dicht mit einem offensichtlichen Tanningeschmack 
abgerundet und llaaannnggg anhaltendem Abgang 
Trinktemperatur | 18° C 
Herstellerangabe | Marchesi Antinori S.p.A, via Cassia per Siena, 133, Loc. Bargino, 50026 San Casciano val di Pesa, 
Firenze, Italy 
Preis | 450,00 € inkl. MwSt. ( 1 l = 600,00 € ) 
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Rotwein Italien Toskana Tenuta San Guido Bolgheri Sassicaia DOC 2003 0,75 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Rotwein 
Marke | Tenuta San Guido  
Jahrgang | 2003 
Anbaugebiet/Region | Toskana 
Rebsorte/n | Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
Alkoholgehalt | 14,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,75 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | keine Angabe 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Klar, mit dunklen Früchten und intensiven Noten 
Geschmack | Sagenhaft 
Trinktemperatur | 18° C 
Herstellerangabe | Tenuta San Guido, Citai S.p.A., Loc. Le Capanne 27, 57022 Bolgheri LI, Italy 
Preis | 350,00 € inkl. MwSt. ( 1 l = 466,67 € ) 
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Grappa Italien Veneto Po di Poli Morbida Smooth 0,7 l Flasche in der Geschenkbox 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Grappa 
Marke | Po di Poli Morbida Smooth/Jacopo Poli 
Anbaugebiet/Region | Veneto 
Rebsorte/n | Moscato 
Alkoholgehalt | 40,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,7 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 8014115000536 
Verpackung | Geschenkbox 
Aroma | Exotische Aromen mit einer leichten Würze 
Geschmack | Fruchtbetonter Geschmack 
Herstellerangabe | Poli Distillerie srl, Via Marconi 46, 36060 Schiavon, Italy  
Preis | 28,60 € inkl. MwSt. ( 1 l = 40,86 € ) 
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Vodka Polen Belvedere 0,7 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
  
Herkunftsland | Polen 
Produkt | Vodka 
Marke | Belvedere 
Alkoholgehalt | 40,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,7 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 5901041003454 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Angenehme Aromen nach Vanille, Nuss und frischem Getreide 
Geschmack | Cremig, milder Geschmack mit Aromen von Getreide, Vanille und Nüssen 
Herstellerangabe | Polmos Zyrardow Sp. z.o.o., Mickiewicza 1 – 3, 96-300 Zyrardow, Polen 
Preis | 31,50 € inkl. MwSt. ( 1 l = 45,-- € ) 
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Sambuca Italien Ramazzotti 0,7 l Flasche 
 
 
Produktinformationen 
 
Herkunftsland | Italien  
Produkt | Sambuca 
Marke | Ramazzotti 
Alkoholgehalt | 38,0% Vol 
Hinweis | Enthält Sulfite 
Inhalt | 0,7 Liter 
Anzahl der Flaschen | 1 
EAN | 8006550317089 
Verpackung | Standardkarton 
Aroma | Angenehme Aromen mit einer tollen Süße 
Geschmack | Vollmundiger Geschmack 
Herstellerangabe | Distillerie Fratelli Ramazzotti s.p.a., Corso Buenos Aires 54, 20124 Milano, Italy 
Preis | 12,30 € inkl. MwSt. ( 1 l = 17,57 € ) 


